

# 中骏世界城华彩亮相,人气爆棚

□记者 娄刚 文/图

本报讯 12月18日,平顶山中骏世界城在全城关注中精彩亮相。作为平顶山城市区域型商业综合体项目,中骏世界城做到了100%招商率和100%开业率,在年底众多扎堆开业的商业项目中表现不俗。当天,市政府、中骏集团有关负责人以及众多合作商户代表出席了剪彩和揭幕仪式。

当天上午10时一开门,中骏世界城很快客流爆满,至下午4时,配合政府防疫要求采取了限流措施。即便如此,中骏世界城依然以高客流高销售额交上了一份完美的答卷,开业当天销售额达1517万元。

作为湛河区首个购物中心,中骏世界城以15万平方米的商业规模,打造城市区域的地标性建筑。项目定位“全客层一站式城市生活品质中心”,致力于为城市消费者开启全新的购物体验,引领城市消费理念的全面升级。

为打造城市区域品质生活的场景空间,中骏世界城在建筑及空间场景方面都做了多个维度的创新升级,为注重体验与场景消费的品质客群与新生代消费群体带来新鲜度和体验感。其全新升级的外立面3D版给消费者呈现了一个城市商业新封面,它综合考虑了景观、灯光、游乐装置等多专业间的联动,将多维元素融入立面设计中,成为丰富多彩、自成体系的城市亮点。

在室内空间设计上,中骏世界城与平顶山自然人文充分融合,如“花繁蝶欢”式的中庭,结合场景精装,打造多元化空间亮点。

作为区域首进商业综合体,中骏世界城引入超200家知名品牌,以多元的业态组合为区域居民带来全新的体验,打造城市标杆项目。商品组合中超40%的品牌首进平顶山,超90%的品牌首进湛河区,规划城市消费的优选商品内容,其中万德隆精选超市、万达影城PRIME巨幕影厅、C&A、星贝尼儿童乐园、孩子王、海公馆海鲜自助等品牌均为城市首进;比亚迪中国中部战区400



中骏世界城为注重体验与场景消费的品质客群与新生代消费群体带来新鲜度和体验感,引领城市消费理念全面升级,开业当天交上一份完美答卷,销售额达1517万元。

平方米王朝车、平顶山首家蔚来汽车、NIKE550旗舰店、618平方米乐标杆旗舰店、安德玛、太平鸟、欧时力、播等人气品牌均为区域首进,强化了项目的商品经营特色和运营优势。肯德基、必胜客、宋厨、好利来旗下蒲公英烘焙店、半天妖烤鱼等高人气品牌,打造了平顶山最具流量的餐饮聚集地。

中骏世界城扩展商业交互的边界,打破游乐体验的年龄限制,引入艺术、IP、多媒体、VR等体验游戏,延展更多的商业可能与趣味玩法,汇聚1000平方米的11米挑高儿童乐园星贝尼、400

平方米锐蹦弹射、网红电玩乐园天空之城、棱镜密室逃脱、300平方米萤火虫小队卡丁车、魔幻所罗门VR体验店等品牌业态,打造沉浸式体验场景。

开业期间,中骏世界城以“世界当潮缤纷有YOUNG”为主题开展了系列活动,“MANGO潮流电音节”为年轻消费群体带来了极具震撼的现场体验;宝藏歌手阿悠悠空降助力,引爆现场;魔幻杂技秀、楼顶灯光秀、街舞大赛等精彩活动轮番上阵,为现场人群带来一场视觉盛宴。

据介绍,中骏世界城通过全渠道数

字化系统构建智慧商业,会员管理系统实现无感消费,轻量级的商品数字化线上商城、卡券礼券和积分抵现等功能,为消费者提供便捷的购物新体验。

中骏世界城不仅有丰富的业态和特色场景,还有专业、贴心的配套服务和设施。项目内设置舒适的VIP会员中心和各楼层母婴室,包含儿童游玩区、婴幼儿休息室等多种配套功能,同时还有多项针对会员及特殊客户的专属服务,包括超值会员礼遇、积分兑换礼品等,更多地与会员互动,真正做到“服务有温度”。

## ■金牌栏目

### 李女士想为儿子买婚房

想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民李女士拨打本报“为您推荐”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室在市区为她推荐一套新房。

李女士的儿子即将结婚,她想给儿子买一套婚房,因孩子在老城区上班,李女士希望我们为她在老城区推荐一套新房。按照李女士的设想,新房面积不需要太大,但配套要全,小区环境要好,且交通和生活便利。

根据李女士的要求,房地产

工作室为她推荐了建业光明府、中骏世界城、银基誉府等楼盘。李女士表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全的、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

## ■政策解答

### 退休后如何提取住房公积金?

既可个人办理也可委托单位办理

□记者 娄刚

本报讯 近日有市民向本报询问退休后如何提取住房公积金,记者昨天从市住房公积金管理中心了解了有关政策。

据工作人员介绍,职工到法定退休年龄,男性年满60周岁,女性年满55周岁,符合退休提取条件的,可以申请提取住房公积金。

一种是个人办理。职工本人办理时需要提供:①职工本人有效身份证原件;②职工本人的I类银行借记卡(储蓄卡)原件;③填写平顶山市住房公积金提取申请书。

一种是职工委托缴存单位公积金经办人办理。需提供:①职工本人有效身份证原件;②职工本人的I类银行借记卡(储蓄卡)原件;③单位经办人有效身份证原件;④填写平顶山市住房公积金提取申请书(需单位盖章)。

提取渠道包括住房公积金管理中心及各指定银行业务网点;支付宝;微信公众号;网上业务大厅;豫事办。

需要提醒的是,办理提取业务前,职工住房公积金应足额缴存,并由单位经办人为职工账户办理封存手续;未达到国家规定退休年龄的,需提供离休、退休证或退休文件原件;职工没有未结清的公积金贷款。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995